



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

**Н А К А З**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Київ**

№ \_\_\_\_\_

Про затвердження меж і режимів використання історичного ареалу м. Маріуполь Донецької області

Відповідно до статей 5, 32 Закону України «Про охорону культурної спадщини» та пункту 12 Порядку визначення меж та режимів використання історичних ареалів населених місць, обмеження господарської діяльності на території історичних ареалів населених місць, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 318, враховуючи протокол Науково-методичної ради з питань охорони культурної спадщини Мінкультури від 27.11.2019 № 144, беручи до уваги лист Маріупольської міської ради від 10.02.2020 № 30-8273-30.1 про погодження визначених меж історичного ареалу та наказ Управління культури і туризму Донецької обласної державної адміністрації від 23.12.2019 № 152-од/193/19 «Про затвердження зон охорони пам'яток місцевого значення м. Маріуполь Донецької області», діючи у межах повноважень, визначених Положенням про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 № 885,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити межі та режими використання історичного ареалу, визначені науково-проектною документацією «Історико-архітектурний опорний план м. Маріуполь Донецької області з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів», розробленою ПОГ «Інститут культурної спадщини» ВРОКСУ на замовлення Головного управління містобудування і архітектури Маріупольської міської ради.

2. Визначити, що один оригінальний примірник науково-проектної документації, зазначеної в пункті 1 цього наказу, зберігається в головному управлінні охорони культурної спадщини Директорату культурної спадщини Міністерства культури та інформаційної політики України.

3. Органу охорони культурної спадщини Донецької обласної державної адміністрації довести цей наказ до відома відповідних органів з питань земельних ресурсів, уповноважених органів містобудування та архітектури та забезпечити його виконання.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о Міністра

Світлана ФОМЕНКО